City of Brighton



Legislation Details

File #: ID-180-18 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:Agenda ReadyFile created:5/2/2018In control:City Council

On agenda: 5/15/2018 Final action:

Title: A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, ACTING BY

AND THROUGH ITS WATER ACTIVITY ENTERPRISE, AUTHORIZING THE FRICO-BRIGHTON BYPASS AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF BRIGHTON AND THE FARMER'S RESERVOIR AND IRRRIGATION COMPANY (FRICO) FOR THE BYPASS OF CERTAIN WATER RIGHTS FROM DIVERSION BY FRICO FOR THE TOTAL SUM OF ONE HUNDRED FIFTY THOUSAND DOLLARS (\$150,000); AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE SAID AGREEMENT ON BEHALF OF THE CITY AND TO UNDERTAKE SUCH TASKS AS MAY BE REQUIRED TO

IMPLEMENT THE PROVISIONS OF THE AGREEMENT ON BEHALF OF THE CITY

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Reso Approving FRICO Bypass Agreement 042418, 2. FRICO Bypass Agreement Final 5-9-18, 3.

Presentation - FRICO Bypass Agreement

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/15/2018	1	City Council		